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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددرگ لامعا زين زياوج و همان زيراو شورف هب تبسن يتسياب يتارداص ياهلااک سارلا يلع نامز رد %50 تيفاعم*

62082/10435/4/30 :هرامش
26/12/1377 :خيرات
:تسويپ

هک يدراوم رد تارداص زا لصاح دمآرد هب طوبرم تايلام لومشم دمآرد باستحا يارب يتايلام ياه هزوح يخرب علاطا رارقب 
اب , دوش يم روکذم دمآرد دصرد هاجنپ نازيمب تيفاعم لومشم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا141 هدام دانتساب يدوم
عوضوم تخادرپ دوز زياوج و يتارداص همان زيراو لاقتنا زا هدش ليصحت دمآرد فصن , سارلا يلع قيرطب صيخشت دوجو
يقلت تايلام لومشم دمآرد ناونعب اًنيع بيرض لامعا نودب ار 20/8/1377 خروم 4/30-39932/8468 هرامش همانشخب
رد هک ددرگ يم رکذتم اذهيلع . دشابيم روکذم نوناق 153 و 152 داوم عوضوم تاررقم اب رياغم لمع هوحن نيا هک دنيامن يم
يتارداص يلااک عون اب بسانتم هنيرق هب تبسن بيرض لامعا اب تايلام لومشم دمآرد ينوناق لاور بسح دياب زين دراوم نيا
تروصنيارد تسا يهيدب , دريگ رارق يتايلام ررقم خرن لامعا دروم تايلام لومشم دمآرد هلزنمب نآ دصرد هاجنپ هاگنآ ن�عت
زا تفايرد لباق زرا ياهب عمج زا ترابع شورف مقر , دشاب هدوب رظندم هنيرق ناونع هب ) يتارداص يلااک ( شورف نازيم رگا
ياروش يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب نيا دافم . دوب دهاوخ روکذم يتفايرد هزياج و همان زيراو ياهب دروم بسح و کناب
. تسا هديسر يتايلام يلاع

رازام برع ربکا يلع 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 152 هدام

هدام ،31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

)1( .دش فذح - 153 هدام

.../31/4 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

و يزرواشک شخب تلاوصحم و يتفنريغ ياهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسيب
...ررکم

1377/12/26 :دنس خیرات
30/4/10435/62082 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق ياه�اراد شورف*
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
شورف هدمع بيرض لامعا*
رد تايلام لومشم دمآرد ن�عت*
تميق يانبم رب سارلا يلع نامز
و تادراو دروم رد لااک شورف

تارداص
صيخشت کلام ديابن هقباس*
دوش تايلام
لااک ناگدننک دراو شورف ن�عت*
زرا لاقتنا نودب
يلع نامز رد %50 تيفاعم*
يتسياب يتارداص ياهلااک سارلا
و همان زيراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زين زياوج
يتايلام هدنورپ هب يگديسر هوحن*
نيرشان
يگديسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10435/62082 :همانشخب

30/4/10435/62082 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/1114 :همانشخب
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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